
Mivel az elektromágneses hullámok fénysebességgel terjednek, az adott rezgések frekven
iája

λ1 = 300 m esetén f1 = c/λ1 = 106 Hz,

λ2 = 900 m esetén f2 = c/λ2 = (1/3) · 106 Hz.
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Numerikus adatokkal: C1 = 100 pF, C2 = 900 pF
Adott C = 500 pF-os kondenzátorunk értékét 100 pF-ra egy másik C′
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tehát ekkora kondenzátor soros kap
solásával állítható el® 300 m-es hullámhosszúságú elektromágneses rezgés.

900 pF el®állításához az 500 pF-os mellé párhuzamosan kell kap
solnunk egy 400 pF-os kondenzátort, és így lesz

alkalmas rezg®körünk 900 m-es hullámok vételére.
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